

ООО "Центр дистанционного обучения "АКАТО" 197374, Санкт-Петербург, ул. Мебельная, д.12 Бесплатный звонок по России: 8-800-700-60-58 www.acato.ru. e-mail: acato@acato.ru

Центр дистанционного обучения "АКАТО" (г.Санкт-Петербург) - российский лидер по организации юридических и бухгалтерских семинаров по актуальным вопросам жилищной сферы.

## 25.04.2014 | Предлагаем приобрести видеозапись семинара ЖКХ с участием Кокина И.А.

Уважаемые гости сайта ЦДО «АКАТО»!

В первом квартале 2014 года ЦДО "АКАТО" провел ряд очных юридических семинаров по проблематике ЖКХ при участии известного российского эксперта из г. Москвы Кокина И.А.

Семинар "Актуальные вопросы деятельности по управлению многоквартирными домами" с успехом прошел в таких городах, как Москва, Краснодар, Самара, Ульяновск, Казань, Пермь, Новосибирск, Екатеринбург, Челябинск.

По многочисленным просьбам наших клиентов из различных регионов, которые не смогли принять участие в мероприятиях с участиеи Игоря Александровича Кокина, мы подготовили видеозапись семинара.

Мы предлагаем Вам отличный способ пополнить свои знания не отходя от компьютера на работе или дома!

Вам не надо тратить деньги и время, ехать куда-то, все что нужно - приобрести доступ к просмотра видеозаписи семинара!

Для просмотра Вам потребуется только компьютер, подключенный к сети интернет, а так же колонки либо наушники!

Мы предлагаем Вашему вниманию доступ к видеозаписи семинара " Актуальные вопросы деятельности по управлению многоквартирными домами ", который состоялся в городе Новосибирске 14 марта 2014 года!

В ходе семинара были рассмотрены такие актуальные и важные темы, как капитальный ремонт, содержание и ремонт общего имущества, электронные паспорта МКД, раскрытие информации о деятельности управляющих организаций, вопросы предоставления, начисления, перерасчета стоимости коммунальных услуг, порядок регулирования водоснабжения и водоотведения и т.д.

• Просмотреть подробную программу мероприятия Вы можете кликнув по ссылке.

Игорь Александрович Кокин - известный российский специалист-практик в сфере

правового регулирования ЖКХ, эксперт Центра передовых технологий Академии народного хозяйства при Правительстве РФ (г.Москва), член научно-экспертного совета при Комитете по делам местного самоуправления Совета Федерации Федерального Собрания РФ, автор многочисленных публикаций по муниципальному праву и вопросам местного самоуправления.

## Вы можете просмотреть бесплатные фрагменты семинара:

(длительность полной версии видеозаписи семинара составляет 386 минут)

Стоимость доступа к полной видеозаписи семинара 4200 рублей.

## Специальное предложение!

При покупке доступа к видеозаписи до 16 мая 2014 года **скидка 10%**, стоимость с учетом скидки составит **3780 рублей**.

Оформить заявку на приобретение доступа к просмотру видеозаписи семинара Вы можете:

- **перейдя по ссылке** (после перехода на сайт нажмите «Оформить заявку на участие»)
- либо обратившись в ЦДО "АКАТО" любым удобным для Вас способом!

После получения заявки отдел по работе с клиентами выставит счет по электронной почте.

После поступления оплаты клиенту будет выслана по электронной почте ссылка с логином и паролем. Срок действия ссылки 30 календарных дней с момента отправки. Вы и Ваши коллеги сможете смотреть видеозапись неограниченное количество раз в течение указанного срока с любого компьютера, подключенного к Интернету, оборудованного колонками или наушниками.

Оригиналы документов высылаются почтой России.

Принимая участие в семинарах ЦДО "АКАТО" Вы получите ответы на самые актуальные вопросы, рекомендации от известных экспертов по правовым и юридическим вопросам и проведете время с большой пользой для себя и своей трудовой деятельности! Расписание семинаров ЦДО "АКАТО" здесь.

8-800-700-60-58(звонок по России бесплатный)